
Notulen Admiraliteitsvergadering 9 juni 2023 
20:00 @DOT (Maasbracht) 
 

Aanwezig: Martijn (N), Britt (N), Jeroen (BSM), Bas (BSM), Chelsea (DOT), Alexander (F), 
Bas (P, RA13), Wilco (P, RA13), Stijn (F), Robin (DOT), Ward (TWV), Pol (TWV), Pleun 
(TWV), Lot (TWV), Maas (B), Max (B) 

Afmeldingen: JvG, SM 
 

TL;DR 

- De DOT en de TWV hebben startbewijzen voor de LSZW gewonnen. 
- We zoeken naar een nieuw organisatiesysteem voor de biggetjes en zwijntjesrace. 

Hier komen we volgende vergadering op terug. Het liefst vinden we een organisatie 
die het komende jaren wil organiseren. 

- Aankondigingen moduleweekend: 3-4-5 februari 2024 
- Claudia is ingestemd als de nieuwe voorzitter van de RA13. Wilco is ingestemd als de 

nieuwe vice-voorzitter van de RA13. Bas is als voorzitter van de RNTC ook 
ingestemd als bestuurslid van de RA13. 

- De zeilweek was op het terrein van de TWV een groot succes! 
- Vanuit de JvG en F wordt getipt om te kijken naar de scouting academy 2.0. Die is veel 

beter dan de vorige versie. 

 

1.​ Opening 
a.​ We doen een voorstelrondje 

 
2.​ Mededelingen, notulen, post 

a.​ Bas geeft ZI passen door aan de groepen. 
b.​ Ter herinnering: op RA13.nl staan de notulen, publiek toegankelijk, nadat ze 

door de vergadering zijn goedgekeurd. 
 

3.​ Rondje groepen 
a.​ Nederweert: Zijn bezig met terrein. Ledenaantal is stabiel. Groep bij WV wilt 

stoppen en gaan feesten. Leden willen bier drinken, maar dat kan niet. 
Zomerkamp naar Giesbeek. 

b.​ BSM: Er mogen wel iets meer verkenners bij. WV en loodsen ondersteunen 
de staf. Zomerkamp naar de DOT. Hebben gecombineerd kamp met 
verkenners en welpen. Loodsen staan nog niet te springen om staf te worden. 

c.​ DOT: Gaat wel goed. Druk bezig met leden werven. Aan de start met 
loodsengroep. Deze is in het leven geroepen omdat er te veel staf is.  Horen 
graag tips om hoe dat te doen! WV gaat naar polen.  

d.​ P: Op kamp geweest in Thorn. Staf ruim. Dolfijnen wat minder. Zomerkamp  
naar Westeinderplassen.  

e.​ F: Qua staf wel goed. Wel weinig doorstroom naar WV. Stijn gaat stoppen. Op 
zomerkamp naar Mook en Asselt. 

f.​ TWV: Gaat goed qua ledenaantal, ook prima qua nieuwe staf. Volgend jaar 31 
verkenners. Wel iets minder staf op de verkenners dan gewenst. Op kamp 
naar kerdriel. Triton vaart! De motor maakt veel lawaai. Evelientje mag blijven. 
Vrienden van gaan deze opknappen. Evelientje is zelfhelend.  



g.​ B: kinderen en staf prima. Volgend  jaar staf te kort. Morgen open dag 24 
mensen. Enkel gedeeld op instagram en facebook. Zomerkamp naar Cuijk. 

h.​ JvG: Yari leest het de begeleidende tekst bij de afmelding voor de 
vergadering voor. Zomerkamp verplaatst van Cuijk naar de Rottermeren. weer 
plaats voor nieuwe dolfijnen. 
Helaas wel nog steeds op zoek naar een locatie voor onderhoud. Dat blijft 
lastig, en we blijven zoeken. Vletten worden nu gerepareerd met 
noodreparaties, en daar moeten we een structurele oplossing voor vinden. 
 
Een van onze leden heeft kb4 trainingsweek en didactisch weekend gedaan 
bij de zeilschool. Geslaagd voor ZI2 dus we hebben er een beginnend 
instructeur bij. 
 
Yvonne en Maos moeten stoppen als voorzitter en penningmeester van de 
vereniging doordat we onze bestuurstermijnen erop hebben zitten, dus we 
zoeken voor de groep twee nieuwe bestuursleden. 
We zijn begonnen met scouting academy 2.0 en merken dat het voor leiding 
daarbij veel makkelijker is geworden om te kwalificeren. Er is een korte uitleg 
nodig van de kwalificatiekaart, maar er is nog maar 1 kaart en de 
omschrijvingen van de eisen zijn. Veel duidelijker. De moeite waard om naar 
te kijken. 
 
Afgelopen zaterdag hebben we bij ons de cursus marifonie laten geven. 15 
personen (waarvan 14 leiding/leden) hebben het examen gehaald, waardoor 
een groot deel van onze leiding en aankomende leiding het juiste diploma 
heeft om met onze sleper te varen. We zijn nu bezig met praktische opleiding. 
 

i.​ SM: Thijs vertelt. Zitten qua Scheepsmaatjes(Dolfijnen) vol. Er is veel aanwas 
via "Kies je sport". Een programma van de gemeente waar kinderen 
vrijblijvend verschillende hobby's kunnen proberen. Troep(Verkenners) zijn 
met een kleine 30 en we zouden hier graag wat willen groeien. De Wilde Vaart 
is goed gevuld.  
Scheepsmaatjes en Troep gaan op kamp in de Kaag, de Wilde Vaart gaat 
naar Friesland.  
De sleper Boosz is verkocht aan Waterscouting Cuijk. 
Het gebouw wordt aangepakt door de gemeente. Er waren verzakkingen bij 
de binnenmuren. De gehele benedenverdieping wordt gesloopt, opnieuw 
gefundeerd en opgebouwd. Dit is leuk en de kosten zijn voor SM beperkt. 
 

4.​ Activiteiten 
a.​ Stafledenweekend 

Regende veel tijdens stafledenweekend. Voor de rest overwegend positief. 
Het programma van de Beatrix was oké bevallen. Opkomst was niet heel 
groot. Chelsea denk dat in het winterseizoen een binnenlocatie beter is. Bij F 
kwam datum net vervelend uit. 

 
b.​ Zeilweek 

Organisatie is afwezig. TWV: fijn dat het paste i.c.m. slapen op de schepen. 
Even aanpoten, maar was groot success! 
 
Nederweert mist: 



-​ Dol: blauwe markeringen 
-​ Stootwil 
-​ Sleeplijn: donkerblauw 

Omdat het terrein kleiner was moet je opletten dat je minder lawaai maakt. 
Rookplekken etc. van de slaapplekken vandaan houden.  

Minder plastic afval en meer aandacht op afvalplekken zodat er minder 
rondslingert. 

Sfeer was top. Ook locatie was prima! 

c.​ Zwijntjes en biggetjesrace 
Er was een beperkte opkomst.  
 
Waarom zo weinig groepen: 

B: voorjaarsweekend 
SM: op en neervaren 
 
Conclusie van Thijs: op tijd plannen!  
 
TWV heeft gewonnen met de zwijntjesrace, DOT tweede. Nederweert 
heeft biggetjesrace gewonnen. 
 
Er was onduidelijkheid over de prijsuitreiking van de zwijntjesrace. Hoe 
wordt dit normaal besloten? Bij het startschip is besloten wie er 
gewonnen heeft. Er is protest geweest, maar die was niet correct. Er 
was een eiland “fout” gerond, maar dat werd gecommuniceerd als een 
boei. Er is toen met boeischip gebeld. Het protest is toen geaccodeerd. 
Het boeischip heeft het helaas niet duidelijk gezien. Het is dus helaas 
misgelopen.  
 
Idee wedstrijdcommssie: van elke groep 1 persoon.  
 
Hoe kunnen we dit in de toekomst voorkomen? Is er een 
protestprocedure? Ook goed om verwachtingen aan boeischip aan te 
geven.  
 
Stijn: vletten keren soms om voor de zwijntjesrace om niet eerste te 
worden. Dat is natuurlijk niet de bedoeling. Dus andere manier van 
organiseren: 

-​ Commissie 
-​ Roulatieschema 
-​ Laatste, nummer 2, laatste 

We gaan dus kijken of we een draaiboek kunnen maken en een kleine 
commissie kunnen maken die het komen 2/3 jaar willen organiseren.  

 
Startbewijzen 
Startbewijzen voor nummer 1 en 2, dat is gelukkig het probleem niet. 
 

d.​ Plannen zwijntjes en biggetjes 2024 



i.​ Organisatoren 
1.​ Is het systeem bij de biggetjesrace wel oke? Conclusie: op 

zoek naar een organisatie, anders roulatiesystem. Volgende 
vergadering komen we er naar terug. 

2.​ Biggetjesrace begon vroeg. Hier is gewoonweg de 
zwijntjesrace gevolgd. Dit is ook handig met ouders die komen 
brengen.  

 
 

ii.​ Wanneer 
1.​ Dit wordt ook de volgende vergadering  geprikt. 

 
e.​ Update Adwaka​  

i.​ Kijk vooral op adwaka.nl voor vacatures! 
 

5.​ Trainingszaken 
a.​ Aankondigingen moduleweekend: 3-4-5 februari 2024 

i.​ Zet deze in je agenda bij alle nieuwe stafleden. Hier komt een mailtje 
over! Alle nieuwe stafleden zijn hier welkom! 

ii.​ Kamptraining voorjaar 2024 
Bedoeld voor alle stafleden die al 1 kamp hebben gedraaid. 
 

b.​ Inventarisatie stafkwalificaties en praktijkbegeleiders 
i.​ Stijn gaat vaker naar regioraad. Het is een landelijk probleem dat 1 op 

10 maar in SOL gekwalificeerd is. Bij de Fransiscus bezig met 
uitpluizen van Scouting Academy 2.0 is een flinke verbetering tov 
Academy 1.0. De vraag of er binnen de groepen alles goed staat 
geregistreerd is SOL. Oude Tip is hier ook mee bezig. Heel veel wat er 
in staat is niet van toepassing. Voorzitter van Regio Roermond vindt 
het ook geen probleem om hier een keer te komen zitten. Vooral 
benadrukken dat het belangrijk is om een praktijkbegeleider te hebben. 
Staat bij F in de startblokken en wilt het ook graag delen.  

ii.​ In Nederland is 1 persoon gekwalificeerd om praktijkcoaches op te 
leiden. Praktijkbegeleider mag niet zelfstandig aftekenen binnen eigen 
groep. Daarvoor is dus een praktijkcoach nodig.  

iii.​ Wilco: het is vooral een tool om te kijken welke kennis er mist. Stijn 
zegt verder bezig te zijn om verder uit te werken voor waterscouting. 
Genoeg praktijkcoaches in de buurt, bijv bij N en SM 

iv.​ Ga naar je eigen Regio voor informatie over praktijkbegeleiders.  
v.​ In Nederweert wordt het als last ervaren om erkend staflid te worden, 

gezien het zo veel werk is. Hopelijk is de Scouting Academy 2.0 hier 
een positieve verandering in. 

vi.​ In de regio Roermond werd ook verteld dat de moduleweekend niet 
meer door de RA mogen worden gegeven. Dit ligt anders. Wij worden 
een interregionale admiraliteit. Wij vinden het belangrijk dat we zelf de 
trainingen laten geven, en zien daar ook de ruimte toe. Het is 
inderdaad wel belangrijk dat de training in goed overleg met de 
praktijkbegeleiders en praktijkcoaches loopt, welke bij de regio zit. Het 
is misschien een goed idee om met de praktijkbegeleiders en 
trainingsteams samen te zitten. Belangrijk ook om samen met de 
regios af te spreken waar de praktijkcoaches blijven zitten.  



 
6.​ Nautisch technische zaken​ 

Er wordt op basis van prioriteiten dingen opgepakt door de RNTC. Vlettenkeuring is 
op dit moment nog geen prioriteit.  

Claudia geeft aan dat er weleens een keurmerk was, wat tijdens een zeilweek op 
vletten werd gespoten. 

7.​ Bestuurzaken 
a.​ Voorzitter 

Claudia stelt zich verkiesbaar als voorzitter. Thijs gaat omdat hij merkt dat hij 
het druk heeft met zijn baan en zoontje en bij SM en dus niet de voorzitter kan 
zijn die de admiraliteit verdient. Daarom focust Thijs zich liever op andere 
dingen. 
Claudia is ingestemd als nieuwe voorzitter van de RA13! Gefeliciteerd! 
Daarmee komt er zoals verwacht een vacature voor vice-voorzitter vrij. 
 

b.​ Vice-Voorzitter 
c.​ Wilco stelt zich verkiesbaar als vice-voorzitter. Er zijn geen andere 

gegadigden. Wilco wordt ingestemd als vice-voorzitter. 
 

d.​ Bas is als voorzitter van de RNTC ook ingestemd in het RA bestuur. 
 

8.​ WVTTK 
9.​ Rondvraag  

10.​Sluiting 

Claudia sluit de vergadering. 

 

Jaarplanning RA13 2023 
 
Datum* Activiteit Locatie 
8 september RA vergadering  P 
23 en 24 september LSZW Zeewolde 
6 oktober RNTC vergadering BSM 
Nog te bepalen Besturenavond  
8 december RA vergadering  N 
8 maart 2024 RA vergadering TWV 
*Alle data zijn in 2023, tenzij anders aangegeven. 
 
Lijst met afkortingen 
Afkorting  Betekenis  Afkorting  Betekenis  
B Beatrix N Scouting Nederweert 
BSM Belletable Stella Maris P Philipsgroep 
DOT De Oude Tip PvB Proeve Van Bekwaamheid 
D Dolfijnen RA Regionale Admiraliteit 



F St. Franciscus RNTC Regionale nautisch technische 
commissie 

GCP groepscontactpersoon SM Stella Maris 
JvG Jan van Gent SOL Scout Online 
Kb Kielboot TWV Terwindtvaarders 
KVR Kleine Vlootraad WV Wilde Vaart 
LSZW Landelijke Scouting 

ZeilWedstrijden 
ZV Zeeverkenners 

MD Motordrijver   
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